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Při nedávné návštěvě prostorách nadace KDM přivítal členy týmu nadace Vantage ředitel
KDM Sotar Sinaga, který jim přiblížil komplexní přístup nadace KDM k rozvoji mládeže.
Nadace KDM totiž není jen místem, kde děti najdou střechu nad hlavou. Nabízí jim rovněž
podnětné a podpůrné prostředí, v němž děti mohou objevovat své schopnosti
prostřednictvím aktivit, jako je malování, ruční práce, fotbal nebo environmentální
vzdělávání.

Návštěva umožnila blíže poznat promyšlené soběstačné zázemí nadace KDM. Jeho součást tvoří malá
farma s chovem slepic a sumců nebo systém na zpracování bioodpadu. Tyto praktické projekty slouží
k zajištění provozu komunity a zároveň děti učí udržitelnému životu, zodpovědnosti a samostatnosti.

Zvlášť silný dojem zanechalo představení uměleckého projektu "Pepe Doll", vzniklého ve spolupráci s
místní značkou Tulisan. Inspirací se stal příběh malé dívky, která bloudila ulicemi ve snaze najít něco
k jídlu. Každá prodaná panenka pomáhá naplňovat poslání nadace KDM – poskytovat dětem v nouzi
vzdělání a bezpečné útočiště.

Činnost nadace KDM sahá daleko za hranice jejího areálu. Jedním z nejúčinnějších způsobů, jak
oslovit děti a mladé lidi v nouzi, je fotbal – nejen jako hra, ale jako prostředek k rozvoji disciplíny,
spolupráce a týmového ducha. Pořádáním zápasů přímo v místních čtvrtích si KDM získává důvěru a
otevírá cestu k tomu, aby ohrožená mládež našla bezpečné prostředí, oporu i novou životní motivaci.

"Neříkáme tomu získávání peněz, ale získávání přítel," vysvětluje ředitel nadace KDM. "Bez přátel
bychom nemohli provozovat naši školu ani pokračovat v projektech, které dětem mění život. Právě
komunita nám dává sílu jít dál."

Nadace Vantage je hrdá, že díky tomuto partnerství může spolupracovat s nadací KDM na
naplňování svého poslání vytvářet lepší budoucnost pro děti, které v Indonésii vyrůstají v těžkých
podmínkách. Radost, odolnost a tvořivost, které tým nadace Vantage během návštěvy zažil, na něj
silně zapůsobily a znovu potvrdily, jak důležité je včasné a otevřené zapojení do podpory ohrožených
dětí a mládeže.

"Prostředí nadace KDM je prodchnuté nadějí a možnostmi," říká Steven Xie, výkonný ředitel nadace
Vantage. "Každé dítě, se kterým jsme se setkali, v sobě neslo jiskru potenciálu, a právě díky takovým
partnerstvím jim můžeme pomoci ho rozvíjet. Je pro nás ctí podporovat výjimečnou práci nadace
KDM a pomáhat rozšiřovat její působnost."

Nadace Vantage a KDM společně nevytvářejí jen bezpečné zázemí. Budují budoucnost, sebevědomí a
vzájemné vztahy. Toto partnerství představuje další významný krok na cestě nadace Vantage k
podpoře komunit a vytváření trvalé pozitivní změny.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s různými organizacemi po celém světě, jako
jsou například indonéská firma Grab, nigerijská organizace iREDE Foundation, malajsijská
organizace Teach For Malaysia a brazilská organizace Instituto Claret. Nadace tak podporuje



smysluplné sociální iniciativy.

Více informací naleznete na webové stránce www.vantage.foundation
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